

《格林童话》 读后感

市南关村小学 三(5)班 钱兆霖

在暑假里,我阅读了《格林童话》这本书,这本书里面有很多小故事,但我最喜欢的小故事是“小裁缝”。

这个小故事讲的是一个裁缝在屋里织衣服,他买了果酱,准备织完衣服再吃。谁知一大群苍蝇来吃果酱,小裁缝拿起苍蝇拍一下子打下去,他看见七只苍蝇都死了。小裁缝想全世界的人都知道他能一下子打死七只苍蝇。于是他出门的时候在自己的腰上系了一根腰带,上面写着:“一下子打死七只。”后来,小裁缝来到王宫里,他接受了国王提出的三个艰难的任务,凭着自己的聪明才智杀死了两个巨人,活捉了一只独角兽,逮捕了一头野猪,他完成了国王交给他的任务。最后,他顺利当上了国王。

小裁缝凭着自己的智慧克服了困难,完成了艰难的任务,我们要向小裁缝一样不怕困难,遇到事情多动脑筋。学习也是一样,遇到不会的题,要想办法解决,不能随随便便就放弃。

(辅导老师 张英杰)

回到过去

市紫云路小学 三(5)班 范翔蕊

我最想回到妈妈上学时的年代,听妈妈说他们小时候的课间活动可丰富了!

下课铃一响,同学们像出笼的小鸟争先恐后地奔向操场。几个人组队玩老鹰捉小鸡,刺激又有趣;几个女同学撑起皮筋,能跳出好多花样。那时,操场就像欢乐的海洋,同学们就好像那活跃的小鱼一样在海里畅游。而现在我和我的同学下课时只能在走廊里玩耍,而且不能跑也不能叫。

我好想回到妈妈上学的那个年代,体验一下妈妈的快乐啊!

(辅导老师 赵诗琪)

获奖的小女孩



市健康路小学 二(3)班 宋雯萱
(辅导老师 张婷婷)

难忘的暑假生活

市建设路小学 三(4)班 王梓妍

骄阳似火,荷香满城。7月6日开始,我和姐姐开启了愉快的假期生活。

暑假期间,我和姐姐在姑姑、姑父的带领下去了河南境内著名的景点——白云山。在那里,我们游览了古色古香的“白云小镇”,一口气爬到了白云山的山顶。站在山顶向下望去,白云悠悠,清风徐徐,真有一种“会当凌绝顶,一览众山小”的感觉。

暑假里,我们还去了位于巩义市的长寿山,探秘了神奇的彩色山洞,见识了五彩缤纷的石子。听说长寿山的玻璃栈道很有名,虽然脚下是万丈深渊,可还是吸引了不少游

客慕名而来。我和姐姐也决定试一试,我们穿着绒布鞋套,手拉手站在玻璃栈道上,我偷偷往下看,只见玻璃栈道下面怪石林立,树木葱郁。我的双腿不停地颤抖,总觉得脚下的玻璃会突然破裂,心里非常害怕。我和姐姐互相鼓励,终于勇敢地走到了对面,姑姑和姑父都夸我们是勇敢的孩子。后来我们还坐了高空缆车,姑姑还给我和姐姐拍了几张照片留作纪念,我们玩得可真开心啊!

同学们,你们在暑假期间都做了什么?去了哪些好玩的地方?遇到了什么新鲜事?快来和大家分享一下吧!

(辅导老师 孙许慧)



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合
东城区教育局 主办

红色记忆

鄢陵县烈士陵园

鄢陵县烈士陵园位于鄢陵县城东关大街路北。始建于1956年,烈士建筑物17座,烈士纪念馆1座,共8间房屋。

早在土地革命时期,鄢陵县就有共产党的活动。1928年中共扶沟县支部书记吕调阳就曾到鄢陵南部张桥一带开展唤醒民众,发展壮大党组织的革命活动。1937年4月,在北平已加入中国共产党鄢陵籍学生李爽途经郑州受中共河南省(临时)工作委员会派遣回到鄢陵从事党的革命活动。同年5月,中共河南省工委派楚光甫到鄢陵与李爽、程彦洛2人建立了中共鄢陵县小组,李爽担任党小组长。为了搞好抗日救亡宣传,中共鄢陵县小组根据上级党组织的指示精神,决定江官员以个人名义进行抗日宣传活动,建立群众性的抗日救亡组织“读书会”。1937年9月,将“读书会”改建为鄢陵县抗日救亡宣传队。1945年8月中共冀鲁豫十三地委决定,建立中共鄢(陵)扶(沟)县委员会、鄢扶县抗日民主政府及县大队。1947年5月至1948年上半年,鄢陵县人民地方武装积极配合豫皖苏军区、五军分区正规部队同国民党军队及土、顽进行作战,先后进行了谢(坊)魏(庄)围歼战、道清寺对垒战、毛横岗游击战、一百二十里追击战、姚家突围战等比较大的战斗,沉重地打击了国民党军队。鄢陵县也经过6次解放,从此结束了“拉锯”局面,回到了人民的手中。

鄢陵县共有12个乡镇,10个是革命老区,在各个时期中涌现出了许多英雄人物,如程留宾烈士、刘复生烈士、杨林烈士等。

(上述内容由中共许昌市委党史研究室提供)

中国加油 共抗疫情



市毓秀路小学文兴校区 六(4)班 张梦翼
(辅导老师 王爽)

我的鸚鵡

魏都区实验学校 四(6)班 宁旌辰

我养了两只云斑鸚鵡,并给它们起名叫小白和小蓝。它们是我生活中不可缺少的玩伴,我非常喜欢它们!

小白是母鸚鵡,圆圆的脑袋上有一双乌黑发亮的小眼睛,下面又红又尖的大鼻子占了整张脸的大部分。还有一个椭圆的大肚子,圆滚滚的,特别可爱!它全身雪白雪白的,只有腹部有一片天蓝色的毛发,颜色十分漂亮。又弯又尖的爪子好像锋利的钩子,尾巴上是雪白雪白的羽毛。

小蓝是公鸚鵡,它像小白一样都有着圆圆的脑袋、乌黑发亮的眼睛、椭圆型的大肚子和锋利的爪子。小蓝的鼻子是青色的,身上有着深蓝里面透着浅蓝的毛发,尾巴上有着深蓝透着浅蓝、加一点点黄色的羽毛。我的小蓝漂亮吗?

小白和小蓝很爱吃。我刚给它们加完“粮食”,它们就开始你争我抢,最后,小白被小蓝一脚踹下“播

台”。看着小白一脸委屈的样子,把一旁的我逗得捧腹大笑!

小白和小蓝很调皮。我正想打开笼子给它们放一些草,小白和小蓝同时展开翅膀,飞出笼子。小蓝飞出笼子的时候还用脚蹬我了一下,吓得我赶紧躲闪,摔了个四脚朝天。我赶紧把妈妈叫过来。让她拿着鸡毛掸子来驱赶。只见小白故意离我很近,我高兴地跳了起来,想要伸手抓住它,结果一下子摔着了屁股,疼得我一边叫一边揉屁股。最后,我在笼子里放了它们爱吃的吊兰叶子,它们冲进笼子里争着抢着吃了起来,我趁机关上了笼子。当它们吃饱后,才发现自己上了我的当。它们俩一直在“叽叽喳喳”地抗议,好像在愤怒地说:“放我们出去!”我在心里想:放你们出去?门儿都没有!

我的鸚鵡淘气不,好玩不,小白和小蓝带给了我太多的快乐,你见了它们,绝对会喜欢上它们!

(辅导老师 杨时雨)